

CORRIGENDUM

The marks obtained by Somashree Das, Application no. 1782519260, Roll no. 434, in the Admission test for 40% of the seats of M.Sc. in Zoology, was inadvertently not shown in the result of the test. She has obtained 17 (Seventeen) marks in the test, and should be placed at rank 180A in the complete list.